EAMHMLUBbI n3MepeHnsa ANUHDbI



Pacnonoxu mepbl ANMUHLbLI B
nopsake Bo3pacrtaHus
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Hawwun pyku He Onsa CKYKW

3anoOMHUTb CTaHAAPTHYK Tabnuuy mep

Il1l'||/|z|’l::|\ MOFvVT AIOMOYb HAall PYKMN.
’\ 1 cM =10 mm (1 war)
C:\ WO g‘D‘M JM (10)
T U | 10 am (1 war)
LN ) w M = (10)
Vo 100 cm (2 wara)
e (10 x 10 = 100)
\ i 1000 mm (3 wara)
N (10 x 10 x 10 = 1000)

1 1 KM =1000 m (3 wara)
R (10 x 10 x 10 = 1000)




YT00 He nyTaTbCH OPYXKOK
3ay4un-Ka Tbl CTULLOK.

OT nanbua K nanbuy war
npovau

A K eayHuUe HONMb Thl
noanuvLin



EAnHULULI U3MepeHUsa BpeMeHN



10

100
12 TbicaYeneTme
4 BEK
7 rofl

24 mMecsy

60 Henens
60
CYTKM 30-31

yac

MUHYTA 365 - 366

cekyHaa




EanHuubl namepeHmnsa Mmacchbl



1 TOHHa

1 UeHTHep

1 Kunorpamm

1kre1000=1rT 1000 kr=1rT




